
 

 
 

POMÁHAT JE SÍLA, NE SLABOST! 
 

NICHOLAS GEORGE WINTON 

britský makléř, který za 2. světové války zachránil celkem 669 dětí před 

transportem do koncentračních táborů.  

 

 

 MATKA TEREZA 

 indická řeholnice, která se ujímala sirotků a opuštěných dětí, starala se  

 o umírající a chudé.  

 

 

 

 

OSKAR SCHINDLER 

německý obchodník, který zachránil 1200 židů z vyhlazovacích táborů.  

 

 

_________________________________________________________________________________________________________________ 

Ukrajina je zmítána válečnými nepokoji, chudobou a bídou. 

…TU SÍLU MÁŠ I TY! 
 

 

 

 

  

Od počátku projektu Postní almužny se podařilo pomoci více jak 70 dětem.  

Každá Vaše koruna, každý Váš sebezápor a skutek lásky pomůže těmto chudým 

dětem se uzdravit, dát naději na lepší život. 



 

 
 

 

Co je Postní almužna? 
 

Postní almužna nabízí všem věřícím, rodinám s dětmi, mládeži, dospělým  

i farním společenstvím prožít postní dobu a svým sebezáporem pomoci nemocným 

dětem na Ukrajině. Ve Vaší farnosti/kostele či u svého duchovního si můžete 

vyzvednout skládací papírové postní schránky a to na 1. neděli postní  

(5. března 2017), popřípadě i v průběhu postní doby. V průběhu postní doby a v úsilí 

duchovní obnovy tak každý ukládá drobné peníze, které svým sebezáporem ušetřil, 

do této papírové schránky. Doporučujeme toto postní snažení úspěšným odřeknutím 

si např. kávy, cigarety, zákusků, u dětí třeba sladkostí a dalších požitků, které nejsou 

pro život nezbytné. Každý tak po své zralé úvaze zhodnotí každý den, nakolik byl ve 

svém snažení a sebezáporu úspěšný a podle toho vloží svou almužnu do papírové 

schránky.  

 

Jak Postní almužna pomůže? 
 

Výtěžek Postní almužny věnuje Oblastní charita Znojmo na léčbu vážně 

nemocných a umírajících chudých dětí na Ukrajině, kde dlouhodobě humanitárně 

pomáháme. Na Ukrajině nemají lidé možnost žádného zdravotního pojištění a tak 

jsou nuceni si sami nakoupit zdravotní materiál na operace či ošetření anebo plně 

hradit veškeré operace, léčebné a zdravotní služby. Tato země je v současné době 

navíc ještě zmítána válečnými konflikty a nepokoji. Bída a chudoba v této zemi tak 

odebírá veškerou naději těmto vážně nemocným a umírajícím chudým dětem.  

 

Kdy a kam mám po době postní přinést almužnu zpět? 
 

Na Boží hod Velikonoční (16. dubna 2017) nebo na 2. neděli velikonoční  

(23. dubna 2017) doneste papírovou schránku do kostela zpět, kde ji odevzdejte knězi, 

popřípadě ji můžete odevzdat přímo v sídle Oblastní charity Znojmo (Dolní Česká 1,  

II. patro, Znojmo). 

 


